



Первый заместитель руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Сергей Помозов посетил с рабочим визитом городской округ Подольск



8 февраля 2019 года первый заместитель руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте генерал-майор юстиции Сергей Помозов посетил с рабочим визитом городской округ Подольск.

В здании администрации городского округа Подольск – в помещении Общественной палаты Сергей Помозов провел личный прием жителей города, которых в основном волновали вопросы обустройства и ремонта посадочных платформ и переходов через пути, в том числе с учетом возможностей граждан с ограниченными возможностями, обеспечения правопорядка и безопасности в движущихся электропоездах в ночное время, граффити и реклама на



ограждениях и технических зданиях станций.

С учетом прозвучавших обращений жителей Сергеем Помозовым проведены рабочие встречи с заместителем Главы администрации городского округа Сергеем Гусевым, представителями Московской дирекции пассажирских обустройств, с которыми обсуждены волнующие вопросы, освещена работы следственного управления в городском округе Подольск, в том числе проводимые профилактические мероприятия. Акцентировано внимание местной власти и представителя балансодержателя инфраструктуры о необходимости принятия дополнительных совместных мер по обследованию отмеченных участков, где произошли травмирования, а также на которые указали местные жители, как на не отвечающие условиям безопасности, и комплексного разрешения проблем.

В рамках проводимой профилактической работы проведена открытая лекция в МОУ «Лицей № 1» городского округа Подольск, на которой до сведения учащихся и их педагогов доведена информация о правилах безопасного поведения на объектах транспорта, условиях, при которых чаще всего происходят травмирования, законопослушании. В ходе лекции продемонстрированы слайды и видеоролик, подготовленные следственным управлением, для усвоения основных правил безопасности.

В завершении рабочего визита первым заместителем руководителя следственного управления проведена рабочая встреча с председателем Комитета по образованию Администрации городского округа Подольск Надеждой Фроловой, с которой обсуждены вопросы профилактической работы в образовательных учреждениях региона и о развитии дальнейшего взаимодействия между ведомствами.

Изображения

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1298328>